

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

#### PROCES - VERBAL

Încheiat azi 27.01.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri totali 15, consilieri prezenți 13, consilieri absenți 2 (Stîngă Mariana, Achim Călin)

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și supune atenției procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16.01.2023 nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl. Secretar Cozea Dan prezintă și solicită introducerea pe ordinea de zi a unui nou proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al SC Tetarom SA Cluj menționând că materialele din partea societății au fost comunicate după ședințele de comisii.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin supune la vot aprobarea ordinei de zi a ședinței cu noul proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea scoaterii la concurs a unui post de muncitor calificat I în meseria de instalator, post vacant în Statul de Funcții la poziția nr. 233, aprobarea scoaterii la concurs a unui post de muncitor calificat IV în meseria fochist, post vacant în Statul de Funcții la poziția nr. 239, aprobarea scoaterii la concurs a unui post de ingrijitor curte, post vacant în Statul de Funcții la poziția nr. 248, la Spitalul orașenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Structurii organizatorice a Spitalului Orașenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al Spitalului Orașenesc Huedin actualizat la data de 01.01.2023.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Regulamentului privind prestarea de activități în folosul comunității de către persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional, aprobarea domeniilor serviciilor publice în care persoanele care au săvârșit infracțiuni, sau persoanele care au fost sancționate contravențional și care vor presta activități în folosul comunității, și aprobarea programului de muncă precum și normele privind executarea de activități în folosul comunității sunt cele stabilite potrivit legii și regulamentului privind prestarea de către contravenienți de activități în folosul comunității.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă nu a fost emis anterior un alt regulament.

Dl. secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că activitățile desfășurate de aceste persoane au fost stabilite anterior.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită o informare cu numărul persoanelor care au prestat muncă în folosul comunității, în ce domenii și numărul orelor prestare.

Dl. secretar Cozea Dan arată că în ședința ordinară viitoare va prezenta o informare din partea Poliției locale în acest sens.

Dl. consilier Popa Pol Vasile mentioneaza ca la comiterea unei infractiuni instanta poate dispune prestarea unui numar de ore in folosul comunitatii.

Dl. Primar mentioneaza ca a avut o discutie cu noul commandant al Politiei or Huedin care va fi prezent la sedinta de luna viitoare pentru discutii ce tin din sfera de activitate a Politiei orasului Huedin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif mentioneaza ca la nivelul unor UAT –uri existau unele proiecte de hotarare care sa dea posibilitatea transformarii unor amenzi in ore de munca in folosul comunitatii.

Dl. consilier Popa Pol Vasile mentioneaza ca doar printr-o hotarare judecatoreasca se poate stabili obligatia prestarii unor ore de munca in folosul comunitatii.

Dl. secretar mentioneaza ca in trecut au existat unele intentii in instanta de transformare a unor amenzi in munca in folosul comunitatii insa, persoanele in cauza nu au acceptat sa presteze aceasta activitate.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea repartizării locuinței sociale, situate în orașul Huedin, str. Horea nr. 53, ap.8, d.nei Artem Cristina – Viorica.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif mentioneaza ca nu sau primit toate documentele anexa la proiectul de hotarare cu referire la procesul verbal din 19.12.2022 al comisiei sociale, iar ulterior in procesul verbal al comisiei primele 2 pozitii aveau 67 puncte.

Dl. adm.Gabor Claudiu menționeaza ca s-a strecurat o eroare în punctaj, corect fiind ca prima pozitie sa aiba 67 puncte iar a doua pozitie 65 de puncte, conform Hotararii Consiliului Local prin care s-a aprobat lista de prioritati la sfarsitul lunii decembrie 2022.

Dl. consilier Matis Horea Dorin mentioneaza ca au fost 2 sedinte ale comisiei sociale pana s-a întrunit cvorumul necesar.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif mentioneaza ca este vorba de primele 2 pozitii din lista.

Dl. consilier Matis Horea Dorin mentioneaza ca lista de prioritati aprobata pentru locuinte sociale in luna decembrie contine punctajul corect.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 11 voturi pentru si 2 abtineri (Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria).

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea amplasarea a două bănci în Cimitirul Orașului Huedin la intersecția a două alei în vederea amenajării unui loc de odihnă.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al SC Tetarom SA Cluj.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate.

La diverse dl. consilier Matis Horea Dorin invita consilierii la Casa de Cultura Huedin, unde se desfasoara un simpozion dezbateri avand ca tema Evreii din Zona Huedin, activitate care se incadreaza in manifestarile ce se organizeaza la nivel national cu ocazia Zilei Internationale de Comemorare a Victimelor Holocaustului(27 ianuarie).

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicita informatii cu privire la functionarea programului pentru acordarea unei mese calde la Liceul Tehnologic Vladeasa, mentionand ca este singura scoala care nu a implementat acest proiect, iar la Gilau si Marișel elevii primesc aceasta masa.

Dl. primar mentioneaza ca ce demersuri tin de primarie s-au realizat, s-a terminat procedura de licitatie urmand sa inceapa derularea acestui proiect.

Dl. consilier Matis Horea Dorin mentioneaza ca acest program se deruleaza de anul trecut iar în acest an se continua la unele școli.

Dl. primar menționează ca, conform legii după perioada de contestații se semnează contractul săptămâna viitoare iar în 5 zile firma castigatoare va livra masa caldă elevilor.

Dl. consilier Matis Horea Dorin solicită consilierilor ca pentru situațiile în care sunt probleme de adus în atenție acestea să fie formulate în scris cu o zi înainte de ședința pentru a se obține clarificările necesare în caz de nevoie.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează ca doar 30 – 35% dintre persoanele beneficiare ale serviciului de salubritate și-au încheiat contractele, solicitând clarificări despre ce vor face aceste persoane.

Dl. primar menționează ca a discutat cu reprezentantul SC Supercom SA care este noul operator al serviciului de salubritate, urmând ca încă o lună serviciul să funcționeze ca până acum, întrucât firma nu a putut să procure în număr suficient pubelele ce vor fi date populației, până la această dată fiind aprobat doar graficul de ridicare a deșeurilor, urmând să se facă comunicările către populație și instrucțiunile privind colectarea selectivă după ce acestea vor fi comunicate de către operator. Menționează ca a fost reziliat contractul cu fostul operator de salubritate menționând că, contractul cu noul operator a fost încheiat de ADI ECO- METROPOLITAN Cluj cu SC Supercom SA, arătând ca există unele primării de comună care plătesc direct și apoi recuperează taxele pentru salubritate de la cetățeni.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează ca mai multe primării au postat pe site-ul informații cu privire la modul de desfășurare a serviciului de salubritate.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează ca a depus o cerere pe Legea nr. 544/2001 prin care a solicitat o situație cu cladirile și terenurile de la SC Transim SA și nu a primit răspuns.

Dl. secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând ca va verifica situația cu funcționarul responsabil cu L.544.

Dl. primar informează despre graficul de desfășurare a ședinței pe comisii și a ședinței în plen de săptămâna viitoare, menționând ca, convocatorul pentru ședința viitoare va fi trimis astăzi iar ședința cu comisiile reunite se va desfășura marți la ora 13,00.

D.na consilier Goga Oana Raluca consideră ca pentru ziua de marți va trebui să se știe ce se va face, știind de altfel că nu a fost aprobată toată suma solicitată pentru reparații străzi.

Dl. consilier Matis Horea Dorin menționează ca pe proiectul respectiv au fost trecute toate străzile pentru reparații.

Dl. primar menționează ca se va comunica lista cu străzile ce au fost trecute pe studiu de fezabilitate urmând ca săptămâna viitoare să se facă licitația de proiectare și execuție, menționând ca pe proiect au fost trecute multe străzi, valoarea aprobată fiind de cca. 17 milioane lei. Arată ca deși programul Anghel Saligni cuprinde investiții, apă, gaz și drumuri, s-au făcut solicitări de finanțare doar pe segmentul reparații drumuri, în condițiile în care investițiile în infrastructura apă-canal și gaz au fost finalizate deja. Menționează ca după semnarea contractului patru luni va fi perioada pentru proiectare după care vor începe lucrările, posibil în vară sau toamnă, str. Prundului fiind probabil prima stradă care va fi reabilitată în cadrul proiectului. Menționează ca unele străzi se suprapun cu proiectul PNUD respectiv str. BN Antal fiind cuprinsă în acest proiect în cadrul proiectului de mobilitate urbană, arătând ca va fi transmisă lista cu străzile propuse spre reabilitare. Menționează ca în buget vor avea prioritate proiectele europene care se cofinanțează, rămânând unele sume mici prevăzute în buget pentru pista de biciclete și drumul de la Bolic în contextul lucrărilor executate, de asemenea urmând să înceapă lucrările de reabilitare a trotuarului pe str. Avram Iancu.

D.na consilier Goga Oana Raluca solicită să se realizeze și trotuarele pe str. Horea de la intersecția cu str. Oborului mai ales că sunt copii de vârstă școlară care se deplasează în această zonă.

Dl. Primar menționează ca se vor face lucrările în funcție de priorități, arătând ca s-au reabilitat trotuarele pe str. Horea începând din centru iar anul acesta nu vor fi foarte multe fonduri în buget, luându-se în calcul sumele ce trebuie plătite pentru lucrările realizate pe fonduri europene, fiind în derulare vreo opt proiecte în acest sens, în condițiile în care la școala nouă nu a fost aprobat proiectul depus, în schimb cu banii rămași la nivel național s-a aprobat un proiect pentru Spitalul Huedin ce vizează înlocuirea rețelei electrice

de pe aluminiu pe cupru in valoare de cca. 3 milionae euro, aratand ca bugetul este aproape ca si anul trecut.

Dl.consilier Ciota Marius Iosif considera ca în problema cu câinii fara stapân în buget ar trebui prinse și sume pentru sterilizarea acestora si ar trebui organizata chiar o actiune de sterilizare.

Dl. primar mentioneaza ca s-au facut actiuni pentru sterilizare si nu exista o solutie clara pentru rezolvarea problemei, aratand ca lucrurile se vor rezolva cand Asociatia Cezar va termina lucrarile, ceea ce va duce la cresterea capacitatii de colectare a cainilor.

D.na consilier Goga Oana Raluca considera ca ar trebui ajutata mai mult Asociatia Cezar.

Dl Primar mentioneaza ca s-a realizat infrastructura drumului si extinderea retelelor in zona respectiva, considerand ca se pot aloca mai multe resurse financiare dupa terminarea adapostului.

D.na consilier Goga Oana Raluca mentioneaza ca Asociatia este singura care gestionează situatia cainilor în oras.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif considera ca Asociatia trebuie sa faca prioritara activitatea doar pentru orasul Huedin.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal

Președinte de ședință,  
Dr. Fărcaș Cătălin



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

